
 
一人一人が大切にされる学校づくりのために（中学生用） 

「いやだ！」と感じたら、その気持ちを相手に伝えよう 

「画面の向こうにいる人」の気持ちを考えよう 

いじめと感じるようなことをされて、 

いやな気持ちになったこと 
いやな気持ちにさせたこと 

いやな気持ちになったら、乱暴
らんぼう

に言い返したり、仕

返しをしたりするのではなく、やさしい言葉で、素直
す な お

に自分の気持ちを相手に伝えましょう。 

いやな気持ちになったことに、 

ネット上でされたことが含
ふ く

まれているか 

いやな気持ちにさせたことに、 

ネット上でしたことが含まれているか 

ある

1507人（6.0%）

ない

23451人（94.0%)

・相手をいやな気持 

ちにさせた経験
けいけん

 

 

 

 

 

いやな気持ちになったこと

がある人の４1.0%が、相手を

いやな気持ちにさせた経験も

ある。 

ある

41.0 %
ない

59.0%

ある
683人（2.7%）

あるかもしれない
2840人（11.4%）

ない
21435人（85.9%）

・いやな気持ちにさせたことに対する

気持ち 

   

 

 

 

 

相手をいやな気持ちにさせた

ことがある人の 19.2%が、相手

も悪いと思っている。 

奈良県教育委員会  

含まれている
204人（13.5%）

含まれていない
1239人（82.2%）

空白
64人（4.0%）

ネット上でいやな気持ちにな

ったことがある人の割合
わりあい

 

小学校      7.1% 

中学校    13.5% 

高等学校   23.7% 

含まれている
254人（7.2%）

含まれていない
2951人（83.8%）

空白
318人（9.0%） ネット上でいやな気持ちにさせ

たことがある人の割合 

小学校     4.8% 

中学校     7.2% 

高等学校   12.4% 

 

悪いことをした     61.4% 

しなければよかった  42.2% 

相手も悪い        19.2% 

悪いと思っていない   3.9% 

そんなことしな

いでほしいな。 

画面の向こう側には相手がいるということをいつも

考えながら、インターネットを利用しましょう。 

楽しく便利に 

使おうね。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

奈良県教育委員会が運営する 「子ども支援サイト 『Deer Park』

（中学生向け）」 内の「みんなのぽかぽかランド」に、様々な相談窓

口を紹介しています。 

668人（44.3%）

695人（46.1%）

635人（42.1%）

82人（5.4%）

19人（1.3%）

339人（22.5%）
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学校の先生

家族

友だち

それ以外

相談窓口

相談していない

困
こ ま

ったり悩
な や

んだりしたときは、信頼
し ん ら い

できる誰
だ れ

かに相談しよう 

いじめと感じるようなことをされて、 

いやな気持ちになったことについての相談先 

見た目、性格
せ い か く

、考え…みんなちがって当たり前、ちがうから楽しい！ 

一人一人の「ちがい」を認
みと

め合うことができていますか 

〈周りの人たちは？〉 〈あなたは？〉 

１人でがんばって

解決
かいけつ

しなくちゃ。 

できている
15148人（60.7%）

少しはできている
8687人（34.8%）

あまりできていない
782人（3.1%）

できていない
341人（1.4%）

できている
12712人（50.9%）少しはできている

9960人（39.9%）

あまりできていない
1648人（6.6%）

できていない
638人（2.6%）

まどぐち 
誰にも相談していない

人もいるね。 

困ったとき、悩んでいるときに、誰かに「助けて」「教えて」と言え

ることは、とても大切なことです。 

１人で悩まず、誰かに相談しましょう。 

ほとんどの人が、 

ちがいを認め合うことが 

できていると感じています。 

みんなが自分らしく暮
く

らせる学校（社会）をつくるために、 

あなたにできることを考えてみましょう。 


